Chanson a boire

Qui veut chasser une migraine

Harmonsation : André VERCHALY Gabriel Bataille (1615)
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Qui  veut chas - ser u-ne mi___  grai - ne n'a qua__  boir' tou - jours du
Le vin gous - té par ce bon__ pe - re Qui sen ren - dit  si bon gar-
Beu - vonsdonc tous a la bon-ne heu - re pour nous é - mou- voir le ro -
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Qui  veut chas - ser u-ne mi - grai-ne n'a qua__ boire tou - jours du
Le vin gous - té par ce  bon pe - re Qui sen ren - dit si bon gar -
Beu - vonsdonc tous a la bonn' heu - re Pour nous é - mou- voir le ro -
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bon Et main-te - nir sa ta - ble__ plei-ne de cer-ve - las et de jam - bon
con Nous fait dis - cou - rir sans gram_  mai-re FEt nousrend sca-vants sans le - con
gnon Et que ce - lui dentre nous_ meu-re qui dé-di - ra son com - pa - gnon
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bon Et main-te - nir sa ta - ble plei-ne de cer-ve -las e de jam - bon
con Nous fait dis - cou - rir sans gram - mai-re Et nousrend sca-vants sans le - c¢on
gnon Et que ce - lui  d'en-tre nous meu-re qui dé-di - ra son com-pa - gnon
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